



女教师照顾车祸丈夫近一年——

他倒下了,我得让他站起来

今年53岁的李兵,是泰山医学院一名教师,原本拥有一个幸福的家庭。2012年初,在陕西出差的丈夫李保刚遭遇车祸,颅脑严重受损,持续昏迷近7个月。近一年的时间里,李兵一直在医院里照顾丈夫,不离不弃。

李兵和李保刚是大学同学,结婚已经28年,女儿在北京一所学校读博士。曾经幸福美满的生活,被一场突如其来的车祸终结。2012年1月8日,正在陕西出差的李保刚,突然遭遇车祸,颅脑受到重创,颅骨大面积缺损,生命危在旦夕。

“我赶到陕西的时候,已经是车祸发生后30个小时了,当时他不省人事,我差点就崩溃了。”3日上午,正在照顾丈夫的李兵,说起丈夫遭遇,禁不住抹起眼泪。

从2012年1月8日丈夫出事,李兵就一直没回过家。“丈夫在哪住院,哪里就是我的家。”李兵把丈夫住的单人病房改造成自己的“家”。月饼盒和易拉罐做成灯笼挂在床头、窗户上海贴上了剪纸……李兵用心经营着这个小“家”。李保刚是个孤儿,两人的孩子在北京读博士,一年来,照顾丈夫的重任一直压在李兵身上。

每隔两个小时翻身拍背,一天喂五顿饭,打八次水,大小便全部在病床上……重病在床的李保刚,生活完全不能自理,吃饭喝水都要通过注射器从胃管里打进去。通过李兵和医护人员的精心照顾,李保刚从最初7个月的持续昏迷,到现在已经能听懂别人说话,能用眼神进行交流,李兵看到一个生命的奇迹正在丈夫身上慢慢出现。

李兵每天睡眠时间不足6个小时,并且都是断断续续地睡一会。“我相信丈夫一定能站起来,一定能好起来。”李兵说,除了自己的坚定信念外,医护人员的帮助,女儿的鼓励,都是她坚持下去的动力。

“保刚,咱们握握手,把手伸高点。”李兵每天都会陪着丈夫进行肢体康复训练。现在丈夫已经能把手举得很高,状态好的时候,还能冲李兵敬礼,这让李兵非常激动。她相信,丈夫早晚有一天会恢复正常。

“他是我丈夫,他倒下了,我就应用尽一切办法帮他站起来,这是我必须做也是唯一能做的。”李兵说,2013年,她的最大愿望就是丈夫能尽快好起来,和别人一样享受生命。

文/片 本报记者 刘来 摄



李兵在医院病房内照顾丈夫,训练他进行手部活动。

能不能追到她,就看201314

2012年12月31日跨年夜,在泰城某网媒工作的小郭看着面前丰盛的自助餐愁眉苦脸道:“我终于体会到什么叫味如嚼蜡了!”

从上午10点多,他就开始盘算着如何约女友出来度过一个浪漫的跨年夜。正好在泰城一家水上娱乐项目参加活动,他就计划了温泉、滑雪、浪漫晚餐等计划,结果中午打过电话去,女友却说没时间,晚上也没空。他错愕地挂下电话,朋友们却开起了玩笑:“行不行啊?是不是还没追到啊?”

“我们很早就认识,不过直到上个月才确定的关系。平安夜那天我在家刚想睡觉呢,她给我打

电话说去商场买东西,我穿上衣裳就去了,逛到2点多才分开。现在正在热恋,懂不懂!”小郭说这话的时候有些底气不足,吃晚饭的时候还耿耿于怀。满桌人憋着笑看他百无聊赖地搅着碗里的饭。

快吃完的时候,他下定决心一般一拍桌子:“2013年1月4号我一定把她约出来,快快快,都给我出主意,成败在此一举!”为了这个“爱你一生一世”的好日子,他干脆连班都不上了,铁了心要约女友过一个永生难忘的一天。

本报记者 梁敏 整理

平平淡淡才是真

姥爷和姥姥今年已经八十岁了,他们的爱情始于没有爱情。姥爷是那时全镇唯一的知识分子,被上一代称为老高中生。而姥姥却是目不识丁的农村姑娘。姥爷心中的妻子是他的同班同学——一位有知识有文化的女书生。可是就因为姥爷父亲一早定下的娃娃亲,姥爷和老娘被硬硬地绑到了一起。中间两位老人经历过争吵、打闹,甚至还有过那时不常见的离婚。

可是最终他们生儿育女,祖孙四世同堂。虽然姥爷一天到晚的在挑姥姥的不是,整天满眼老看到的全是她的错儿。做菜不好吃,干事不麻利,整天唠唠叨叨。但是每每两人一起出门,腿脚不好的姥姥总是在后面拉住姥爷的衣角。而姥爷总是用手摆开后,用蛮力抓住姥姥的手腕,像对待不懂事的小孩一样,慢慢拉着她走,生怕眼神不好,行动缓慢的她在大街上出事。我想,就是这么一个小小的动作,就足以说明一切。爱,不一定要轰轰烈烈,不一定要如胶似漆。有的人只是不会表达,但爱一直埋在我们内心最深最柔软的地方。它是一生一世,历经风吹雨打,你我依然相伴到老。

本报读者 刘菲菲

跨越时空爱你一生一世

2013年1月4日,泰安小伙张旭与济南姑娘陈晨将结束7年的异地爱恋,领取结婚证,一起步入婚姻的殿堂。

2005年,19岁的张旭离开家乡泰安,来到济南一所大学求学,军训是新生入学的必修课,教官为了督促学生们认真训练,让相邻一排的男女生互相举手打分。走完一遍,对面的女生却没人举手,已是大汗淋漓的张旭非常尴尬,正在不知所措时,一个高个子女生缓缓举起左手,鼓励般地冲他微笑。一瞬间,张旭的心中好像注入了一股暖流,“这就是缘分吧,只需要一次对视,就是一生一世。”张旭说。

军训后,张旭找同学问到了女生名字——陈晨,如同举手那刻的清新、温暖。两人在大学生活中甜蜜地相爱了。

转眼就到毕业季节,为了能和心爱的人在一起,张旭在济南找了一份推销饮料的工作。每天穿梭在大街小巷,到了冬天销售淡季,公司的工资发放开始不太及时,有时甚至还要用饮料顶工资,这让初入职场的张旭很是迷茫。每次见面时,陈晨看到张旭心情低落,心里也十分矛盾。2009年6月,张旭辞掉了工作,他决心再找一个赚钱的工作,陈晨这一次却没有同意他,“回去好好干,我等着你,泰安才是你的天地。”陈晨说。

回到泰安的张旭,开始着重找工作。白手起家,在光彩大市场开了一家鞋店,每天都要从凤台的家中,骑40多分钟的电动车



上班,风雨无阻。

回到泰安后,双方聚少离多,感情难免出现些波折,有一次因为结婚的事情,双方差点闹到了分手的地步。为了挽回感情,张旭邀朋友连夜来到济南,在陈晨家的楼下摆出心形的烛光阵。被朋友叫出来的陈晨,这一刻突然被幸福感动,所有的埋怨都烟消云散。

2012年,两人的爱情走入第6个年份,张旭的生意日渐红火,双方的父母也催促结婚,12月25日,张旭和陈晨到济南市市中区民政局预约了2013年1月4日婚姻登记,将在新年伊始,一起步入婚姻的殿堂。

张旭说:“2013年1月4日的谐音是‘爱你一生一世’,这也是我的心声。缘分让我们相遇,缘分让我们在一起,7年的相恋,我们共同经历风雨,体会真情。结婚既是旅途的抵达,又是新的幸福征程开始。”

本报见习记者 侯峰 整理

五年异地恋 苦涩中的甜蜜与幸福

13年,刘贝贝、李涛即将结束5年艰辛的异地恋,在同一个城市共同编织他们的未来。“执子之手与子偕老”,借1314这个特殊的日子,刘女士将此送给远方的他,与天下有情人共勉。

三年的高中生涯,他们是同桌,是知己。2006年9月,他们上大一,奔赴不同的城市求学,仍然是知己。2007年8月15,他们成为恋人,爱情之帆开始远航。从大二到研三,一走就是五年。五年来,他们聚少离多。走在校园中,看着身边的恋人甜蜜幸福的样子,他们只能深深地叹一口气,回到宿舍拿起电话互诉相思之苦。节假日,为了见一面,轮流往返于泰安和郑州之间。“这些都是我们爱情的见证,我会好好收藏着,老了以后一起回忆属于我们的青春年华。”刘贝贝指着那个“百宝箱”说,“百宝箱”里面有电话卡、火车票、电影票……,那里有他们全部的爱情。

用心经营一份爱情并不那么容易,异地爱情更是艰辛。五年中,他们也曾出现过不愉快。“遇到不开心的事情时,希望他能在身边陪着我,可这个简单的愿望却实现不了。”刘贝贝说,每当这时候,感觉很伤心,特别是到了毕业季,加上就业问题,心真的很累,放弃的念头时常浮现。12月底,在毕业后的去向问题上,他们之间出现了分歧,因此闹得很不开心。“新年第一天早上8点,接到他的电话,说已经在我宿舍楼下了。我飞一样跑出去,寒风中,他抱着一只小熊静静地站在那里。看见他的那一刻,内心所有的委屈,不愉快都消失在九霄云外。”

“2013年1月4日,在这个寓意‘爱你一生一世’的日子里,我要将‘执子之手 与子偕老’送给远方的他!”

本报见习记者 贾锦锦 整理

寻找我的Mr.Right

我是一名中学教师,名字苏娇。马上就要来的2013.1.4,是为天下的情侣准备的。临近春节,亲朋好友的话题也都围绕着有没有男朋友来开展。刚毕业的时候,可以用工作还没稳定当借口来搪塞一下,现在工作稳定下来了,这个问题也就提上日程了。刚过去的2012年12月,我不是在相亲,就是在去相亲的路上。大学里谈过一个男朋友,也曾想过就此一生一世,但是后来种种条件不合适所以分手了。



毕业回泰安工作以后,由于工作原因,朋友圈子太窄了,接触到的大都是学生家长。我也希望能在转角遇上真命天子,而不是辗转在一个个目的明确的饭桌上。大家会觉得我很挑剔吧,但我的要求真不高,不求多富多帅,只要为人真诚上进就好,为什么就遇不到靠谱的呢?

明天就是浪漫的爱你一生一世的日子了,很多相爱的人会去领证,我也希望在这天我能遇到我的那个Mr. Right。

本报见习记者 王璐 整理